



Фото: Михаэль Марипуу

Сцена из спектакля «Игроки».

Эстонские театры примут участие в «Маске Плюс»

Этой весной в Москве, в рамках 15-го фестиваля «Золотая Мaska», где представлены лучшие достижения театрального российского искусства, состоится вне конкурсный показ «Маска Плюс», в рамках которого будут сыграны яркие спектакли из России, стран СНГ и Балтии. Эстонию будут представлять три театра.

Новые идеи

В рамках «Золотой Маски» впервые проводится внеконкурсная программа. Она дополнит основную программу фестиваля, которую составляют спектакли-номинанты Национальной театральной премии «Золотая Мaska».

При выборе участников «Маски Плюс» ее организаторы руководствовались мнением экспертов, рекомендациями театральных критиков и специалистов. Программа поможет не только дополнить и расширить афишу фестиваля, но будет способствовать поиску новых художественных идей, форм и направлений развития театра.

Три постановки

Эстония будет представлена тремя постановками. Национальная опера «Эстония» приглашена с одноактными балетами «Оборотень» и «Гамлет». Театр №99 покажет спектакль «ГЭП» (Gorjatsije estonskije parni).

Кукольный театр приглашен со спектаклем «Игроки» в постановке неоднократного лауреата Премии «Золотая Мaska», ныне художественного руководителя Эстонского кукольного театра Евгения Ибрагимова.

Выступления эстонских театров состоятся 18, 19 и 25 марта. (rus.postimees.ee)

РМ Рига 09.03.09